

**В диссертационный совет 24.2.386.06  
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»**

**ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Быковой Маргариты Леонидовны  
«Управление региональным развитием в условиях цифровой экономики»  
на соискание ученой степени кандидата экономических наук  
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика  
(региональная экономика)**

Обеспечение устойчивого роста Российской Федерации является одним из основных национальных приоритетов. Однако, при этом зачастую забывают о том, что развитие любого крупного государства складывается из воспроизводственных резервов входящих в него территориальных образований.

В условиях цифровой экономики происходит коренное преобразование процессов на всех уровнях хозяйствования. Новая реальность обуславливает необходимость разработки качественно новых подходов к управлению региональным развитием с учетом влияния цифровой трансформации. Вышеизложенное подчеркивает актуальность темы диссертационного исследования.

Полученные автором результаты обладают научной новизной (с.5), а само диссертационное исследование отличается высокой степенью теоретической и практической значимости. Особенно хотелось бы отметить вклад автора в разработку инструментария оценки устойчивого развития на региональном уровне.

Практическая ценность работы заключается в возможности применения результатов и выводов исследования органами власти при разработке стратегий управления региональным ростом в условиях цифровой экономики.

Теоретическая значимость работы состоит в развитии понятийного аппарата и методологических подходов к управлению региональными процессами под влиянием цифровой трансформации.

Результаты работы апробированы на научных конференциях международного уровня, опубликованы в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ, внедрены в деятельность органов региональной власти, а также используются в учебном процессе в высших учебных заведениях.

Наряду с достоинствами работы, хотелось бы отметить следующий дискуссионный момент. При апробации инструментария оценки межрегиональной дифференциации в области цифровой трансформации автор приводит расчеты (Таблица 4), однако, в тексте автореферата интерпретация полученных результатов приводится достаточно сжато. Более подробное описание полученных выводов позволило бы практическую ценность работы.

